

Последний звонок — 2022

25 мая прозвенел последний звонок для учеников 11 класса нашей школы. Это трогательный праздник, наполненный улыбками, легкими слезами, обещаниями помнить школьные годы, пожеланиями удачи и мудрыми напутствиями.

С напутственными словами к одиннадцатиклассникам обратились директор школы Чумаков Ю.М., председатель совета депутатов Эммаусского сельского поселения Белокопытов А.А., родители выпускников, ребята начальных классов и, конечно, классный руководитель Трущенко А.С.

Звенит последний ваш звонок,
Закончился учебный срок.
Учёба, перемены, класс –
Всё позади теперь для вас.
А впереди вся жизнь большая —
Идите к ней живя, мечтая,
Порой ошибки совершая,
Она ведь разная такая.
Счастливой вам дороги, дети,
И пусть ничто на белом свете
Не омрачает долгий путь.
Желаем в счастье вам шагнуть.

